
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 06 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

06  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання
міського  комітету  забезпечення  доступності  осіб  з  інвалідністю  та  інших
маломобільних  груп  населення  до  об’єктів  соціальної  та  інженерно-
транспортної інфраструктури.

Розглянуті питання щодо звітів про виконання протокольних доручень
за результатами засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю
та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури, яке відбулося 21 грудня 2019 року.

06 грудня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо - юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті  питання:  про  проведення  виховних  годин  в  рамках
Всеукраїнської  кампанії  «16  днів  проти  насильства»  в  дитячо-юнацьких
клубах  за  місцем  проживання  та  КЗ  «Дитячий  будинок  «Наш  дім»
Кропивницької  міської  ради»;  про  встановлення  нових  карантинних
обмежень в закладах позашкільної освіти з 06 грудня 2021 року.

     Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

06 грудня у  міській  раді  за  участю  секретаря міської  ради  Олега
Колюки відбулося привітання волонтерок з Міжнародним днем волонтера. 

Волонтерки  Лілія  Місюня,  директорка  КЗ  «Центр  комплексної
реабілітації  для  дітей  з  інвалідністю»,  Ольга  Присяжнюк  та  Наталія
Селецька, співзасновниці благодійної організації «Міжнародній благодійний
фонд  «Янгол  життя»,  Людмила  Шукрута,  очільниця  Кіровоградської
обласної  організації  матерів  дітей-інвалідів  та  інвалідів  «Серце  матері»
отримали квіти і подарунки від міської влади.

До Дня Збройних сил України

06 грудня міський голова Андрій Райкович та секретар міської ради
Олег Колюка вручили відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету з нагоди Дня Збройних сил України військовослужбовцям, членам
відокремленого підрозділу громадської спілки „Рада учасників бойових дій,
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інвалідів  війни,  членів  сімей  загиблих  та  волонтерів  „Патріот”  у  місті
Кропивницькому та волонтерам.

06  грудня до  Дня  Збройних  сил  України  в  закладах  освіти  міста
відбулися  тематичні  заходи:  виставки  малюнків:  «Зі  святом,  захисники!»,
«Малюнок на фронт», «Збройні сили України – наша гордість»; тематичні
години спілкування,  диспути:  «Є така  професія  – Батьківщину захищати»,
«Збройні  сили  України»,  «Історія  створення  Збройних  сил  України»,
«Минуле  і  сьогодення  української  армії»;  виховні  години:  «На  варті
Вітчизни»,  «Збройні  сили  України  на  сучасному  етапі»,  «Професія  –
військовий», «На захист рідної землі», «Зростаємо мужніми», «Я – син своєї
землі», «Уклін всім, хто край свій боронить»; тематичні уроки з предмету
Захист України. 

У шкільних бібліотеках були розгорнуті тематичні виставки літератури
та  документів.  Проведено  відповідні  заходи  та  залучено  до  них
представників сил територіальної оборони Збройних сил України.

Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

06  грудня  до  дня  народження  художника  і  педагога  Олександра
Осмьоркіна відбулася презентація віртуальної виставки творчих робіт учнів
художньої школи імені О. О. Осмьоркіна міста Кропивницького «Прогулянка
вулицями  Кропивницького»,  яка  розміщена  в  електронному  вигляді  на
вебсайті музею.

Експозицію  віртуальної  виставки  «Прогулянка  вулицями
Кропивницького»,  присвячену  155-річчю  з  дня  народження
єлисаветградського архітектора Якова Паученка, складають 38 творчих робіт
на  тему:  «Архітектурний  пейзаж»,  виконаних  у  різних  техніках  –  гуаш,
акварель, олівець, пастель, туш, а також аплікація з тканини. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


